Obory vzdélani LO+H ve vykaze M 8

Z4ci na stiednich $kolach se mohou nové vzdélavat v oborech LO (s maturitni zkouskou) a H (s vyuénim
listem) a méli by byt vykazovani s druhem vzdélavani "Stfedni s maturitni zkouskou i vyuénim listem" (pro
ucely vykazovani byl do ¢iselniku vzdélavani RADV pfidan novy kéd 61 pro polozku DRST). Kombinace
moznych obor( vzdélani jsou uvedeny v tabulce D6 v pfiloze €. 1 k nafizeni vlady ¢. 211/2010 Sb.).

Skoly budou vést ve svych evidenénich programech u jednotlivych 7zak( informace o vzdélavani v
prislusnych dvojicich oborl vzdélani (v¢é. maturitnich ¢i zavéreénych zkousek). Tyto Gdaje budou nasledné
obsazeny i v pfedavanych datech ze Skolnich matrik.

Priklad ndpoctu tridy (o 20 zacich v oborech 2344L01 a 2351H01) do vykazu M 8:
oddil VII. — zobrazi se oba obory (s druhem vzdélavani 61), pricemz do poctu zakd/studii celkem se
zapocita pouze maturitni obor (pocet zaku/studii celkem se tedy nebude rovnat souctu jednotlivych
radka)

VIL. Zaci vzdélavajici se v denni formé vzdélavani a v ostatnich formach vzdélavani podle obori a roénikf
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Celkem v denni formé vzdélavani — pocet studii 10 [0716 20 2

oddil VIIA. — zobrazi se jako tfida s maturitnim oborem s druhem vzdélavani 61

VIIA. Tiidy podle oborti vzdélani a ro¢nikt v denni formeé vzdeélavani
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2344101 |Mechanik strojt a zatizeni 40 |61 |10 | 1 |10 |7A01] 1

oddil X. — zobrazi se jako tfida s maturitnim oborem s druhem vzdélavani 41 (= stfedni s maturitni zkouskou)

X. Piehled tiid

= = -
Oznaceni | Typ ObO}' ' g _g 5 _g Z g é Pqéeot §3
tiidy tiidy|  vzdélani S8 a% 25 E zakt §41
) ) |
= = =
a b C d e f 8 9
1.Q 100| 2344101 10 | 41 | 40 1 20 0




